



**INSTITUTO FEDERAL**  
Goiás

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS  
REITORIA

INSTITUTO FEDERAL DE GOIÁS - IFG

Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação - PROPPG

Diretoria de Pós-Graduação - DPG

Curso de Pós-Graduação *Stricto Sensu* em Tecnologia, Gestão e Sustentabilidade - Câmpus Goiânia

RETIFICAÇÃO Nº 02

EDITAL Nº 11/2023-PROPPG, 24 DE MARÇO DE 2023.

A Reitoria do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás (IFG), por meio da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação (PROPPG) e da Diretoria de Pós-Graduação (DPG), no uso de suas competências, tendo em vista a publicação do Edital nº 11/2023, resolve RETIFICAR os seguintes itens:

Onde se lê:

4.1. Será disponibilizado para o Curso de Mestrado em Tecnologia, Gestão e Sustentabilidade o total de **16 (dezesesseis) vagas**, sendo **11 (onze)** para livre concorrência e **5 (cinco)** para Ações Afirmativas de inclusão e permanência da população negra (preta e parda), indígena e pessoas com deficiência, conforme Resolução CONSUP/IFG nº 002, de 20/02/2017 (disponível em <http://www.ifg.edu.br/attachments/article/209/resolucao0022017.pdf>).

Leia-se:

4.1. Será disponibilizado para o Curso de Mestrado em Tecnologia, Gestão e Sustentabilidade o total de **21 (vinte e uma)** vagas, sendo **14 (quatorze)** para livre concorrência e **7 (sete)** para Ações Afirmativas de inclusão e permanência da população negra (preta e parda), indígena e pessoas com deficiência, conforme Resolução CONSUP/IFG nº 002, de 20/02/2017 (disponível em <http://www.ifg.edu.br/attachments/article/209/resolucao0022017.pdf>).

Onde se lê:

4.2. O candidato deverá indicar no formulário de inscrição o tipo de concorrência, conforme o quadro seguinte:

Vagas		
Livre Concorrência	Pretos, Pardos e Indígenas	Pessoas com Deficiência
11	4	1

Leia-se:

4.2. O candidato deverá indicar no formulário de inscrição o tipo de concorrência, conforme o quadro seguinte:

Vagas		
Livre Concorrência	Pretos, Pardos e Indígenas	Pessoas com Deficiência
14	5	2

**Onde se lê:**

7.5.4. Serão classificados para a Etapa IV apenas os candidatos que obtiverem as **48 (quarenta e oito)** melhores pontuações obtidas pelo somatório das pontuações das Etapas II e III.

**Leia-se:**

7.5.4. Serão classificados para a Etapa IV apenas os candidatos que obtiverem as **63 (sessenta e três)** melhores pontuações obtidas pelo somatório das pontuações das Etapas II e III.

**Onde se lê:**

**12. CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO**

Evento/Atividade	Data
Inscrições	01 a 28 de maio
Homologação das Inscrições	31 de maio
Período de recurso da homologação	01 de junho
Resultado dos recursos da homologação	02 de junho
Realização da Prova de Redação (PR) e da Prova de Interpretação e/ou Compreensão de Texto em Língua Inglesa (PLI) - Etapas II e III	03 de junho
Divulgação dos resultados das Etapas II e III	14 de junho
Período para recurso dos resultados das Etapas II e III	15 de junho
Resultado dos recursos dos resultados das Etapas II e III	16 de junho
Divulgação do resultado da Avaliação do Currículo Lattes (ACL) - Etapa IV	21 de junho
Período para recurso do resultado da Etapa IV	22 de junho
Resultado dos recursos do resultado da Etapa IV	23 de junho
Divulgação da lista de candidatos cotistas (pretos e pardos) que farão entrevista	26 de junho

Entrevista dos candidatos cotistas (pretos e pardos)	27 de junho
Divulgação da linha de pesquisa atribuída e dos locais e horários das arguições sobre plano de estudos e conhecimentos específicos (ARG) – Etapa V	30 de junho
Realização da Etapa V	03 a 05 de julho
Divulgação do resultado da Etapa V	10 de julho
Período para recurso do resultado da Etapa V	11 de julho
Resultado dos recursos da Etapa V	12 de julho
Divulgação do resultado preliminar	12 de julho
Período de recurso do resultado preliminar	13 de julho
Resultado dos recursos do resultado preliminar e divulgação do Resultado Final	14 de julho
Matrículas dos candidatos selecionados	01 a 04 de agosto
Início das aulas	14 de agosto

Leia-se:

## 12. CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO

Evento/Atividade	Data
Inscrições	01 a 29 de maio
Homologação das Inscrições	31 de maio
Período de recurso da homologação	01 de junho
Resultado dos recursos da homologação	02 de junho
Realização da Prova de Redação (PR) e da Prova de Interpretação e/ou Compreensão de Texto em Língua Inglesa (PLI) - Etapas II e III	03 de junho
Divulgação dos resultados das Etapas II e III	14 de junho
Período para recurso dos resultados das Etapas II e III	15 de junho
Resultado dos recursos dos resultados das Etapas II e III	16 de junho

Divulgação do resultado da Avaliação do Currículo Lattes (ACL) - Etapa IV	21 de junho
Período para recurso do resultado da Etapa IV	22 de junho
Resultado dos recursos do resultado da Etapa IV	23 de junho
Divulgação da lista de candidatos cotistas (pretos e pardos) que farão entrevista	26 de junho
Entrevista dos candidatos cotistas (pretos e pardos)	27 de junho
Divulgação da linha de pesquisa atribuída e dos locais e horários das arguições sobre plano de estudos e conhecimentos específicos (ARG) – Etapa V	30 de junho
Realização da Etapa V	03 a 05 de julho
Divulgação do resultado da Etapa V	10 de julho
Período para recurso do resultado da Etapa V	11 de julho
Resultado dos recursos da Etapa V	12 de julho
Divulgação do resultado preliminar	12 de julho
Período de recurso do resultado preliminar	13 de julho
Resultado dos recursos do resultado preliminar e divulgação do Resultado Final	14 de julho
Matrículas dos candidatos selecionados	01 a 04 de agosto
Início das aulas	14 de agosto

Goiânia, 29 de maio de 2023.

*(assinado eletronicamente)*

Prof. Dr. Raphael de Aquino Gomes  
Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Tecnologia, Gestão e Sustentabilidade

*(assinado eletronicamente)*

Prof. Dr. Wanderley Azevedo de Brito  
Diretor de Pós-Graduação

*(assinado eletronicamente)*

Profª. Drª. Lorena Pereira de Souza Rosa  
Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação

Documento assinado eletronicamente por:

- Raphael de Aquino Gomes, COORDENADOR(A) DE CURSO - FUC1 - GYN-CMTGS, em 29/05/2023 14:23:50.
- Lorena Pereira de Souza Rosa, PRO-REITOR(A) - CD2 - REI-PROPPG, em 29/05/2023 14:08:10.
- Wanderley Azevedo de Brito, DIRETOR(A) - CD3 - REI-DPG, em 29/05/2023 13:58:22.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 29/05/2023. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifg.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 413011

Código de Autenticação: bc5efde77c



---

**Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás**  
Rua C-198, Quadra 500, Jardim América, GOIÂNIA / GO, CEP 74270-040  
(62) 3612-2236 (ramal: 2236)